



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE
OURO PRETO
INSTITUTO DE FILOSOFIA, ARTES E CULTURA PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE MATRÍCULAS PARA
ALUNOS REGULARES E ESPECIAIS 2022-1**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas do Instituto de Filosofia, Artes e Cultura da Universidade Federal de Ouro Preto (PPGAC/IFAC/UFOP) torna público este Edital de Retificação e torna pública a seguinte alteração no Edital de Matrículas para Alunos Regulares e Especiais 2022-1 – Mestrado Acadêmico em Artes Cênicas:

1. Item 8 - Onde se lê :

Discente estrangeiro(a) novato(a), para realizar matrícula, deve, obrigatoriamente, enviar ao e-mail da secretaria do PPGAC (ppgac@ufop.edu.br) cópia dos seguintes documentos, digitalizados e reunidos em arquivo único PDF: a. Cadastro de Pessoa Física (CPF); b. Página de identificação do passaporte, devidamente traduzida por Tradutor(a) Público(a) (Tradutor(a) Juramentado(a)); c. Diploma de graduação frente e verso, devidamente traduzida por Tradutor(a) Público(a) (Tradutor(a) Juramentado(a)).

Leia-se:

Discente estrangeiro(a) novato(a), para realizar matrícula, deve, obrigatoriamente, enviar ao e-mail da secretaria do PPGAC (ppgac@ufop.edu.br) cópia dos seguintes documentos, digitalizados e reunidos em arquivo único PDF: a. Cadastro de Pessoa Física (CPF); b. Página de identificação do passaporte; c. Diploma de graduação frente e verso.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Ouro Preto, 24 de fevereiro de 2022.

**Prof. Dr. Alex Beigui de Paiva Cavalcante
Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Artes Cênicas – PPGAC/IFAC/UFOP**